## Российская Федерация Костромская область Город Галич



## Дума городского округа – город Галич Костромской области

## РЕШЕНИЕ

от «17» марта 2017 года

№156

О признании официальными текстов решений Думы городского округа, размещаемых в официальном средстве массовой информации

В целях реализации государственной политики в области правовой информатизации Российской Федерации, предоставления гражданам дополнительных возможностей для ознакомления с решениями Думы городского округа - город Галич Костромской области, учитывая обращение Центра специальной связи и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации в Костромской области от 16.03.2017 года №9/4/22/44-784, руководствуясь статьёй 7 Устава муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

## Дума городского округа решила:

- 1. Установить, что тексты решений Думы городского округа город Галич Костромской области, размещаемые в интегрированном полнотекстовом банке правовой информации (эталонном банке данных правовой информации), распространяемом органами государственной охраны соответствии с В федеральным законодательством, в случае отсутствия расхождений с текстами решений Думы городского округа - город Галич Костромской области, официально опубликованных В соответствии co статьёй муниципального образования городской округ город Галич Костромской области, являются официальными.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель Думы городского округагород Галич Костромской области

А.П. Белов